

Erratum: Comparative Alveolar Ridge Preservation Using Allogeneous Tooth Graft versus Free-dried Bone Allograft: A Randomized, Controlled, Prospective, Clinical Pilot Study

The article titled “Comparative Alveolar Ridge Preservation Using Allogeneous Tooth Graft versus Free-dried Bone Allograft: A Randomized, Controlled, Prospective, Clinical Pilot Study”, which appeared in the pages 211-217, issue 2, vol. 8 of Contemporary Clinical Dentistry^[1], is incorrectly written. The correct title of the article should be read as: Comparative Alveolar Ridge Preservation Using Allogeneous Tooth Graft versus Freeze-dried Bone Allograft: A Randomized, Controlled, Prospective, Clinical Pilot Study.

The name of the third author is written incorrectly as “Urmila Chandrashekhar Samat” instead of “Urmila Chandrashekhar Samant”.

The “How to cite this article” section should be read correctly as: Joshi CP, D'Lima CB, Samant UC, Karde PA, Patil AG, Dani NH. Comparative alveolar ridge preservation using allogeneous tooth graft versus freeze-dried bone allograft: A randomized, controlled, prospective, clinical pilot study. Contemp Clin Dent 2017;8:211-7.

Reference

1. Joshi CP, D'Lima CB, Samat UC, Karde PA, Patil AG, Dani NH. Comparative alveolar ridge preservation using allogeneous tooth graft versus free-dried bone allograft: A randomized, controlled, prospective, clinical pilot study. Contemp Clin Dent 2017;8:211-7.

DOI: 10.4103/0976-237X.214554